

---

## **В Благовещенке мужчина обвиняется в покушении на убийство и причинении легкого вреда здоровью**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 48-летнего жителя областного центра в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия) и ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Согласно материалам уголовного дела, 16 января 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в комнате одного из домов, расположенных по улице Чайковского в городе Благовещенске, обнаружил пропажу сигарет, в связи с чем у него произошел конфликт с другим мужчиной, находящимся в этой комнате. Обвиняемый взял в руки трость и нанес ею несколько ударов по голове потерпевшего, причинив ему легкий вред здоровью.

Несколькими часами позже, обвиняемый в той же комнате, испытывая личную неприязнь к другому мужчине, вызванную высказанными им ранее бранными словами, взял нож и нанес несколько ножевых ранений потерпевшему в левую часть грудной клетки. Благодаря активному сопротивлению потерпевшего и своевременно оказанной ему медицинской помощи, злоумышленнику не удалось лишить его жизни.

В ходе предварительного следствия подследственный признал свою вину в причинении телесных повреждений потерпевшим. На период следствия в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора города Благовещенска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1257925>

